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CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA
CONSELHO REG IONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRM- SC

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO REGIONAL ELEITORAL PARA AS ELEIÇÕES DO CORPO DE

CONSELHEIROS CRM-SC 2023-2028, 24/07/2023.

Aos v inte e quatro dias  do mês de julho de dois mil e v inte e três, às 18h, reuniu-se a Comissão

Regional Eleitoral designada pela Portaria CRM-SC n° 68/2023, na sede do CRM-SC, Rodovia José

Carlos Daux (SC-401), n2 3890, km 4 - Saco Grande - Florianópolis - SC. Estiveram presentes: Dr.

Jorge Abi-Saab Neto-Presidente, Dra. Denise Bousfield da Silva - 12 Secretária e Dr. Dr. Júlio Cesar

Gonçalves - 22 Secretário, seguindo a pauta. A chapa única encaminhou as propostas para

divulgação no site do CRM e envio do e-mail marketing custeado pelo CRM, que a chapa tem direito,

homologado pela CRE. Sobre o encontro presencial no CFM para os representantes das chapas, o

representante da chapa única inscrita no CRM-SC, Dr. Marcelo Lemos dos Reis manifestou que não

tem interesse em participar. Referente ao horário das Delegacias Regionais, a Comissão Eleitoral

decidiu que, tendo em vista  do horário de entrada e saída em alguns prédios comerciais onde se

localizam as salas das Delegacias Regionais, do horário de atendimento reduzido,  por ser dia de

feriado  munici pal  em Lages, pela garantia qu e haver á  a te ndi me n to  a o  m éd i co  qu e t i ver  dú vi da s

e/ou di ficuldades para votar diretamente do CFM, que as  Delegacias Regionais  permanecerão

abertas nos dias da votação, 14 e 15 de agosto em seu horário habi tual. Na sede,  localizada em

Florianópolis será disponibi lizada urna para que o prof issional médico não conseguindo votar em

seus dispositivos eletrônicos, possa exercer o direito de voto. Esta informação deverá ser

amplamente divulgada pelo CRM-SC. Para atender a urna da sede foram designados mesários os

funcionários efetivos do CRM-SC, Alexandre Galvão da Costa, Maria Elizabete da Silva, Ioléte Beatriz

Rübenich Escher e William Soares da Cruz e como Operadores: Luiz Fernando Sena e Jaber Knabben.

Nada mais a tratar a reunião foi encerrada.
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